ATA Nº 2954
143ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

06 DE JUNHO DE 2016
Aos seis dias do mês de Junho de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 143ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice Presidente o Vereador MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTÔNIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, ROGÉRIO LODI, LUCAS ANTUNES e RILTON MUCARE, ausente o Vereador CLODOALDO APARECIDO DE ALMEIDA. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 30 de maio de 2016. Foi APROVADA a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Senhores Vereadores. O Senhor Presidente interrompeu a sessão por 5(cinco) minutos para a entrega de Moção de Aplauso de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior. Retomada a Sessão, passou-se para a leitura das matérias do EXPEDIENTE. Pedido de licença do vereador Clodoaldo Aparecido de Almeida para a presente sessão, por estar em são Paulo tratando de interesses do Município. O pedido foi colocado em discussão e não havendo oradores foi colocado em votação, sendo aprovado por todos os vereadores presentes. Leitura do Ofício GP n° 382/2016 (PCM 486) do Executivo, que encaminha Resposta ao Requerimento firmado pelo vereador Claudecir Paschoal, referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa para eventual consulta. Leitura do Ofício GP n° 391/2016 (PCM 487) do Executivo, que encaminha Resposta ao Requerimento firmado pelo vereador Claudecir Paschoal, referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa para eventual consulta. Leitura do Ofício GP n° 396/2016 (PCM 494) do Executivo, que encaminha Projeto de Lei N° 12/2016, que “Dispõe sobre a instalação de parklet, e dá outras providências”. Após a Leitura do Projeto o mesmo foi colocado em discussão. Apenas o vereador Lelo usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos senhores vereadores, exceto Clodoaldo, ausente, como objeto de deliberação. Projeto de Decreto Legislativo N° 56/2016, que “Denomina via pública que especifica e dá outras providências”. Colocado em discussão apenas o vereador Lucas usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos senhores vereadores, exceto Clodoaldo, ausente. REQUERIMENTOS: Requerimento firmado pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 491) requerendo ao Sr. Prefeito informações quanto a realização de operação tapa buracos na estrada vicinal Barra-Mineiros. Colocado em discussão, os vereadores Claudecir, Peroto, Zezinho, Manoel, Lelo, Zezinho pelo horário de liderança e Niles usaram da palavra. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos senhores vereadores, exceto Clodoaldo, ausente. Requerimento firmado pela vereadora Christa Pelikan Teixeira (PCM 496) requerendo ao Sr. Prefeito informações sobre a Avenida Maria Linda Mucare. Colocado em discussão, apenas a vereadora Christa usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos senhores vereadores, exceto Clodoaldo, ausente. INDICAÇÕES: Indicação Nº 127/2016 Protocolo: 492/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a realização de OPERAÇÃO TAPA BURACOS em várias vias públicas do Município. Indicação Nº 128/2016 Protocolo: 497/2016 Autoria: Clodoaldo Aparecido de Almeida Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a manutenção da imagem do Cristo Redentor, localizada na Avenida Papa João Paulo II, no Sonho Nosso. Indicação Nº 129/2016 Protocolo: 500/2016 Autoria: Niles Zambelo Junior, Clodoaldo Aparecido de Almeida Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a manutenção do asfalto em trechos da Avenida Arthur Balsi. Indicação Nº 130/2016 Protocolo: 501/2016 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE GALHOS e ENTULHOS acumulados na Rua Luiz Testa, próximo ao n. 529. Indicação Nº 131/2016 Protocolo: 502/2016 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao Departamento Competente para realizar melhorias e reparos na Estrada Rural de Acesso entre as Fazendas Água Sumida e Sumaúma, especificamente próximo a ponte que foi recentemente reconstruída. Indicação Nº 132/2016 Protocolo: 503/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente A DISPONIBILIZAÇÃO DE AUTOMÓVEIS ADEQUADOS para transporte de pessoas que realizam tratamento nos grandes centros médicos, bem como o pagamento de alimentação aos necessitados. Indicação Nº 133/2016 Protocolo: 504/2016 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente, COM URGÊNCIA, a COLOCAÇÃO DE TAMPA NA BOCA DE LOBO da Rua Domingos Miguel Ursini, próximo ao número 221, no local conhecido como “pipódromo”. Indicação Nº 134/2016 Protocolo: 505/2016 Autoria: Edson Souza de Jesus Assunto: INDICO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL,NA FORMA REGIMENTAL, QUE SOLICITE JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPENTENTE OU A CPFL PARA QUE SEJA REALIZADA URGENTE A TROCA DE LÂMPADA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA POR BRAÇOS DE ILUMINAÇÃO DUPLOS E LÂMPADAS DE VAPOR DE SÓDIO, NA RUA SAVÉRIO SALVI, DENOMINADA RUA DO COMÉRCIO DO SONHO NOSSO. MOÇÕES: Moção de Congratulações (PCM 490), de autoria dos vereadores Niles Zambelo Junior, Manoel Fabiano Ferreira e Marcos Roberto Peroto, ao judoca barrabonitense Rafael Buzacarini pela convocação para as Olimpíadas do Rio de Janeiro (RJ), que acontecerão no próximo mês de agosto. Colocada em discussão os vereadores Manoel, Lelo, Lucas e Peroto usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos senhores vereadores, exceto Clodoaldo, ausente. Moção de Apelo (PCM 495), de autoria da vereadora Christa Pelikan Teixeira, ao Senhor Prefeito, para que providencie, o mais urgente possível, as apostilas da rede municipal de ensino, tendo em vista que  atraso na entrega das apostils está prejudicando sobremaneira a educação das nossas crianças. Colocada em discussão os vereadores Christa e Niles, aparteado pelo Zezinho, usaram da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos senhores vereadores, exceto Clodoaldo, ausente. Moção de Aplausos (PCM 509) de autoria dos vereadores Lucas e Rilton, aos Universitários Mariana Costa, Marina Estevam, Bruno Arantes, Gabriel Pereira e Leandro Gallo, extensível à Universidade do Sagrado Coração pela revitalização do parquinho infantil da CEMEI Profª. Adelaide Reginato de Lima. Colocada em discussão apenas o vereador Lucas usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por maioria dos senhores vereadores, exceto Clodoaldo, ausente. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Leitura do Convite do Pr. Ronaldo Rodrigues Bueno para o culto militar que será realizado no dia 09 de junho de 2016, às 19h30min na Igreja do Evangelho Quadrangular. O Convite fica a disposição na secretaria da Câmara para eventual consulta. Não havendo mais matérias para o expediente o Senhor Presidente passou para o USO DA PALAVRA, conforme inscrição os vereadores Claudecir, Lelo e Edson usaram da palavra. Não havendo mais oradores inscritos e não havendo matéria para Ordem do Dia o Senhor Presidente passou para a Explicação Pessoal, conforme inscrição os vereadores Jairo, Manoel, Zezinho e Christa usaram da tribuna. O SENHOR PRESIDENTE comunicou sobre a Audiência Pública que será realizada no dia 13 de junho de 2016, convidando todos a participar. Não havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 13 de junho de 2016, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
